

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelolvas szerkesztő és felolvas kiadó.
D. R. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Népszavazást!

Az a világtörténelmi jelentőségű esemény, melyet Hitler Adolf birodalmi kancellárnak huszonöt éves békeajánlata jelentett, nem maradt elszigetelten, hanem egész áradatát a nagy eseményeknek indította meg.

Abba a fülledt külpolitikai atmoszférába, mely az olasz-abesszin-angol viszály nyomán támadt, mint valami hirtelen támadt nyári zivatar, süvített bele a Kancellár jegyzéke; a megtisztult légkörben szabadabban kezdtek az emberek beszélni, lélegzeni; a francia válasz kissé megkísérelte ugyan zavarossá tenni a helyzetet; de a török jegyzék, mely a Dardanellák védelmét követelte — még villányosabbá tette az atmoszférát.

Az angol őrnagynak az országzászló talapzatáról mondott beszéde alatt, mintha az országzászló dombja nőtt-nőtt volna; mintha a Tátra, Fátra és Mátra legmagasabb csúcscsúcsként emelkedett volna fel az égből!

H. A. Prokter angol őrnagy beszéde úgy hallatszott onnan az országzászló tövéből, mint valami új hegyi beszéd, mely békét, igazságot hirdetett az egész magyarságnak.

Méltóan illeszkedett bele ebbe a lelki atmoszférába Ravasz László püspök rádiószárnyon az egész világ magyarságához intézett husvétii beszéde.

A német, török jegyzékek, az angol birodalmi képviselő őrnagy szavai, Ravasz László püspök beszéde az örök emberi igazság megnyilvánulásai, melyek a hazugságra épített világbékék erkölcsi alapjait rombolták össze.

A nagy nemzetek terhünkre formált tömegpsihozisa változóban; nekünk ki kell most használnunk a kedvező lélektani pillanatot s lebirhatatlan egységbe tömörülve követelni a revíziót, a népszavazást.

Ihadj! Öregek! Alljatok össze! Verődjétek csoportokba! Járjátok az utcákat s követeljétek hangosan a népszavazást.

Új igazgatót kapott a két bajai felsőkereskedelmi iskola.

Vitéz dr. Molnár József a szekszárdi kereskedelmi volt tanára az új igazgató.

Kerekes György, a két bajai kereskedelmi iskola igazgatója 35 éves közszolgálat után nyugalmába vonul. A kultuszminiszter máris kinevezte az új igazgatót vitéz dr. Molnár József személyében.

Vitéz dr. Molnár József a szekszárdi kereskedelmi iskola rendes tanára volt. A kultuskormány feloszlatta az ottani kereskedelmi iskolát, annak

fokozatos elnéptelenedése miatt. Az idén nyáron vezeti az iskola az utolsó évfolyamát érettségire. A tanárok az ország különböző iskoláiban nyernek elhelyezést. Így került a bajai két kereskedelmi élére vitéz dr. Molnár József is.

Az új igazgató működése csak ez év szeptemberében kezdődik.

Dr. Borbíró polgármester elnöklésével Budapesten holnap ülésezik a Magyar Városok Országos Szövetségének pénzügyi csoportja.

A Magyar Városok Országos Szövetségének pénzügyi szakosztálya elnökévé, amint azt jelentettük, dr. Borbíró Ferencet Baja város polgármesterét választották.

A Szövetség pénzügyi szakosztálya holnap ülésezik Budapesten Dr. Borbíró Ferenc polgármester ma délelőtt fél 11 órakor utazott Budapestre, hogy a fontos kérdések

kel foglalkozó ülésen elnököljön. Ezt megelőzőleg a polgármester a város vezetésével hosszabban tárgyalt, több várospolitikai kérdésben, amit ugyancsak ezuttal fog érinténi az egyes minisztériumokban.

A polgármester minden valószínűség szerint szombatra este érkezik haza.

Francia-spanyol kommunista légiót akarnak szervezni.

Spanyolországban több helyen véres zavargások voltak.

A köztársaság kikiáltásának évfordulója alkalmából rendezett ünnepek során Spanyolország több helyén véres zavargások voltak.

A marxisták megtámadták és életveszélyesen megsebesítettek a spanyol fasiszták vezérét.

Linarezben is lövöldözés volt. Itt a szocialisták és a kommunisták verekedtek össze. A zavargások során egy ember meghalt, három súlyosan megsült.

A szociáldemokrata szakszervezetek a munkanélküliség elleni tiltakozásul kikiáltották az általános sztrájkot. Bucharin a III. Internacionálé intézőbizottságának volt elnöke utban van Spanyolország felé. Bucharin utközben Strassburgban is megátlapodik és ott tárgyal a III.

Internacionálé helyi szervezetével. Strassburgból Párisba utazik és a francia fővárosban a francia kommunista párt vezetőivel lép kapcsolatba.

A francia és a spanyol kommunisták között — mint hírlik — szoros együttműködés áll fenn. Egy hónappal ezelőtt a két párt kölcsönös és hatályos segélynyújtásban átlapodott meg.

Tervebevték a francia-spanyol kommunista légió létesítését, amely segédkezet nyújtana a spanyol tömegeknek a proletár forradalom dialomrajuttatására. A francia kommunisták a létrejött meg egyeztet csak ahhoz a feltételhez kötötték, hogy a spanyol szervezetek hasonló körülmények között szintén támogatják a francia kommunistákat.

Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület rendkívüli közgyűlése.

Szerdán este tartotta dr. Gondán Felicián elnök elnöklése alatt a Nemzeti Szálló nagyertermében rendkívüli közgyűlést a Baja-Bácska Közművelődési Egyesület, melyen részleges tisztújítást is fogadtak amennyiben megválasztotta pénzügnökké Buzás Lajos kereskedőt, számvizsgálókká: Lieli István tanácsost és Gróf József városi főszámvéző helyettesét, titkárnak pedig Kiss Györgyöt.

Dr. Gondán Felicián elnök jelentést tett a muzeumi és könyvtári szakosztály eddigi működéséről.

A közönség köré en meleg érdeklődés nyilvánul meg; dr. Rapcsányi Jakab orvos szép üvegajtós szekerényt ajándékozott; a muzeum számára is gyűlnek az adományok, úgy hogy a jelenlegi kis és drága helyiség helyett másiktól kell gondoskodni.

Mint hogy az Egyesület jelenlegi helyisége havi 30 pengő házbérré kerül, javasolja, hogy ennek kikészítésére önként adakozás útján gyűjtsön az Egyesület 300 pengőt s ezzel kiegészítven a Baja-Bácskai házbérré szánt összegét, nagyobb helyiséget bérelhessen; jelentette az elnök azt is, hogy tárgyalások folynak a Drescher házban kiadandó megfelelő helyiségre nézve.

Többek hozzászólása után kimondta a közgyűlés, hogy ezen 300 pengőt a tagjai közt egyszer s mindenkorra való adakozással gyűjti össze.

A nagyon látogatott közgyűlés részletesen foglalkozott az Egyesület további működésével és annak nagyobb sikere érdekében tizenkét tagu intéző bizottságot küldött ki.

Felrobbant egy vegyészeti gyár Kőbányán.

Budapesten tegnap délután a Keresztúri úton felrobbant a Wander-gyár egyik gáztartálya. Az intőzatos erejű robbanás levegőbe röpített négy hatalmas épületet. Kettőn életveszélyesen, tizennégyen súlyosan megsebesültek.

**Kalapot
Inget
Nyakkendő
Keztyűt**

TAVASZRA
Rövidarut
REINHARDT
divatcsarnokból Baja — Tel. 113.

**Harisnyát
Retikűt
Combinét-nadrágot
Hálóinget**

Gömbös Gyula miniszterelnök állíttatja fel a mohácsi fogadalmi templom Szent László-kápolnáját.

Az eddigi 250.000 pengőn kívül még 70.000 pengő kell az emléktemplom építéséhez.

Közlőlk lapunkban gróf Zichy Gyula kalocsai érsek megható felhívását a Mohácsra emelendő és a mohácsi csata emlékét megőrző emlékmű érdekében.

— Én, — mondotta — mint Tomori Pál kalocsai érsek utóda, kérve-kérlek mindenkit, hogy adakozzon a nagyszabású emlékműre, annak megvalósítására érdekében.

Ez a főpapi szózat birt bennünket arra, hogy látogassunk el Mohácsra. Még élénk emlékezetünkben voltak azok a 10 év előtti napok, mikor az egész ország felfigyelt Mohácsra, ahol a 400 év előtti hatalmas tragédiára való visszaemlékezés összegyűjtötte az országot mindenrendű és rangú lakosát. Csodás verőfényes nap volt, midőn a Kormányzó jelenlétében gróf Zichy Gyula érsek egy hatalmas emlékmű alapjait rakta le a város egyik terein, amelyeket hatalmas írbűnök öveztek.

Mikor megálltunk a téren, hatalmas templom körvonalai bontakoztak ki előttünk: a mohácsi csata emléktemploma. Ket oldalt árkádsor, niint valami ragyogó álomképet úgy fogja be a teret jobb és baloldalt.

A modeljén első pillantásra meg látszik, hogy az emlékmű két részből áll: a templomból és az árkádsorból. A templom magasratörő hit tanuságtétele. Az árkádsor örök emlékek azoknak, akik elesetek. Az árkádsor által — látszik már az első pillantásra — válik az egész a mohácsi csata emlékművévé, mert oszlopaihoz támaszkodva egy mohácsi csatában elesett hősnék a modeljét látjuk. Ott állanak Tomori Pál, Drágyi János, More pécsi püspök, Szelepcsényi primás lovon, persze még agyagból II. Lajos király szobra, amin a Csele patakon át akar ugatni.

— Csaknem évszázados töprengés és munka, ami ebben az em-

lékműben most előttünk áll. 1790-ben élt itt Mohácsra egy lénglelkű püspök Eszterházy Pál és egy szelidszívű pap Makai Mihály. Ők kezdték meg az első propagandát a csata emlékének megőrzésére érdekében. A templom gondolatát gróf Majláth György püspök vetette fel 1908-ban.

Eddig már mintegy 250 000 pengő van benn a templomban. Maguk az alapozási munkálatok 120.000 pengőbe kerültek. Így a szentély ablakait a hercegi családok készítették el. Az első Frigyes és József kir. hercegek voltak. A nagy kupola 18 ablakát a magyar grófi családoknak ajánlották fel. A kis ablakokat a város ősi családjai csináltatták meg. A kápolnák ablakaira is van már jelentkező. A Szent László kápolnát

a m. kir. honvédség nevében Gömbös Gyula miniszterelnök vállalta. A Szent Isván kápolnára a kultuszminiszterium adott egyelőre 5000 pengőt. A Szent Erzsébet kápolnát szeretnék, ha a magyar asszonyok rendeznék be, a Szent Gellért kápolnát a papság egyeteme és a Szt. Gellért Egyesület, Boldog Margit kápolnáját pedig a Leányegyesületek.

Körülbelül 60—70.000 pengő az az összeg, amire szükség volna. Jövő évre maradna azután a belső berendezés, hogy azután 1937-ben a II. mohácsi csata évfordulójára fel lehessen avatni a templomot.

Mohácsra ugyanis az 1526. évi ütközetet követően 1687-ben is volt egy csata, amikor Badeni Lajos nagyherceg megverte a török csapatokat s ezzel felszabadította végleg a Dunántúlt a török alól. Mohács ekkor az éven érte meg felszabadulását 250 évfordulóját. Ugyanis 1868. október 25-én hagyták el Olsz bég csapatai a várost, mikor Pécs is felszabadult. A következő év tehát ünnepi esztendeje lesz Mohácsnak.

A női szükségletek ellátására dolgozik a magyar ipar javarésze.

A textilipar hatalmas felvonulása a májusi Budapesti Nemzetközi Vásáron. — Május 2-án lép érvénybe a vásár 50 százalékos utazási kedvezménye.

(Budapesti tudósítónktól.)

Ezerötszáz kiállítója, közel 20 külön csoportja és öt külföldi állam résztvevője lesz az ezuttal május 8-án megnyíló Budapesti Nemzetközi Vásárnak, melynek területe közel egynegyed résszel megnagyobbodott. Ennyi kiállítóval, ekkora területtel valóban általános, mindenre kiterjedő áru bemutatót jelent ez a vásár, amelynek mégis az a különlegessége, hogy

a vásár tulajdonképpen részben az öltözködni kívánó, a dolgozó, az üzletet, vállalatot élén álló, a háztartást vezető asszony, a gyermekét nevelő anya érdeklődési körét és szükségleti tárgyait öleli fel.

A legérdekesebb mindezek között, de egyben a legszínesebb is a tex-

til csoport, amely ezuttal több pavilonra oszlik szét. A legnagyobb a vásár textil utcája, élén a felhőkarcoló textil-toronyjal, a vásár campanillo jával, melynek oldalalát a legnagyobb textilgyárak ma már világhírességű színes védjegyei díszítik. Kiegészíti ezt a kiállítást néhány nagy textilgyár hatalmas önálló pavilonja, a konfekció iparok két külön csarnoka, az iparművészet és diszmuárak részére állított épületek és a divatrevü új otthona: a vásár forgószínpaddal, a nézőtérien átívelő „ezüstíddal”, 4000 látogató befogadására épített nagy színház, amelyben 3000 fővárosi női divatszalon mutatja be reggeltől estig tartó egymásutánban legújabb kreációit. De jórészt a hölgyközön-

ség részére rendezték a kézimunka-bemutatót, a népművészetek „magyar falu” kiállítását és a háztartási cikkek csoportját, amelyet érdekesen egészít ki a vásár hatalmas bútorkiállítása. Joggal mondják kiállítói körökben: a vásár ez évben a nők eldorádója lesz.

A közlekedésügy mint közfeladat és a vasut-autó kérdés.

Visegrád József könyvéről.

Kilencedik műve már ez a szerzőnek, amelyben a szakavatott tudásával és a tudós szeretetével foglalkozik a közlekedésügy bonyolult problémáival.

Kettős célt tűz maga elé; egyrészt rá akar mutatni a közlekedésügy fontosságára egyéni, társadalmi és állami szempontokból, másrészt fel akar rázni bennünket abból a magyar nemtörődömségünkől, amely leg több életarteriánkat érinti, amely szinte vitális érdeke kis nemzetünknek. A szárazföldi közlekedés áruforgalmi kérdéseit tárgyalja ez a legújabb mű.

Tudományos felépítését adja egész közlekedésügyünk kialakulásának és végül a mai állapotok rajzát nyújtja.

Az elméleti felépítés nagyon is gyakorlati alapokon nyugszik, a legrealisabb számítások a külföldi minták ismeretének magyar talajhoz ágyazott teremtmő másolata és végül a mi ismereteink hozták létre e könyvet.

A vasut—autó kérdés legkiválóbb szakavatottja és hozzáértője Visegrád, aki a könyv második fejezetében kimerítően, főleg a praktikus oldal kiemelésével fejtegeti e tárgykört.

Nem reklámcélokot szolgál e rövid ismertetés hiszen a könyv komoly értékét ennyivel kifejezni nem lehet.

Azonban annyit megjegyeztek

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sveizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

**Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.**

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

még itt, hogy teherautósok praktikus haszonnal, elméleti szakemberek tanulsággal, a laikusok pedig gyönyörűséggel lapozhatják a tanulmányt.

A kibontakozó új magyar élet kialakításán e mű is egy kalapácsütés, egy tégladarab, amelynek csak örülhetünk, s amelyhez csak őszintén gratulálhatunk.

T. B.

Az OMKE tisztújító és nagygyűlése.

Az OMKE bajai kerülete f. hó 25-én délután egy negyed 7 órakor a Nemzeti Szállóda nagytermében tisztújító közgyűlést, majd pedig április 26-án délelőtt 10 órakor ugyanott Vértés Emil központi alelnök, dr. Balkányi Kálmán igazgató és Nádor Jenő titkár részvételével nagygyűlést tart, amely gyűlésekre ezután is meghívja az egyesület tagjait az Elnökség.

Esetleges indítványok folyó hó 18-ig írásban nyújtandók be a vezetőségnek.

— **Elopták a kerékpárját.** Szabó Pál napszámos Posványosi lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen mert az bezárt lakásából kerékpárját ellopta. A nyomozás megindult.

Rendkívüli érdeklődéssel várja Baja város művészet pártoló közönsége Antos Kálmán orgonaművész holnapi hangversenyét.

Holnap lesz a szentferencziek templomában Antos Kálmán a szegedi Fogadalmi templom orgonaművész karnagjának bajai orgonahangversenye. Antos Kálmán bajai szereplését igen nagy érdeklődés előzi meg, mert köztudomású, hogy Antos az orgonának egyik elismert legnagyobb művészichnikusa, akit külföldi hangverseny körútján is nagy lelkesedés kísér.

A péntek délután 6 órakor kezdődő nagyszabású hangversenynek nívós programjában komoly rész jut Herr György zongoraművész dirigálásában a tanítóképző énekkarának is.

A hangverseny műsora: Bach J. S. Két korál. Előjáték. Boelmann: Suite Gotique: Introduction Choral. Menuet Gotique.

Prrière a Notre-Dame. Toccata: Orgonán játsza Antos Kálmán. P. Szabó Policárp ferences szerzetes: Plaudite turba paupercula. Előadja a tanítóképző énekkara, dirigál Herr György Bossi E. M. a) Melodia. b) Invocazione. Dubois Th: a) Chant Pastoral. b) In Paradisum. c) Fiat lux. Herr György: Quia fecisti. Előadja a képző énekkara, dirigál a szerző. Liszt F: B A C H: Fantázia és Fuga. Orgonán játsza Antos Kálmán.

A hangverseny tiszta jövedelmét az új orgona költségeire fordítják. Jegyet a ferenciek plebániáján, Csermák és Schwéger, valamint az Új Élet könyvkereskedésében árusítanak 1 pengőért, diákjegyet 30 filléret.

HIREK.

Bajai kispaptár.

Április 17-én délután 6 órakor Antos Kálmán orgonaművész jótékony célú orgonahangversenye a ferenciek templomában.

Április 18-án délelőtt 9 órakor Baja város és a bajai járás mező-

gazdasági bizottságainak ülése a városházán.

Április 18-án este fél 9 órakor a Legszebb dal előadásának megismlése a Központban.

Április 21-én este fél 9 órakor a Liszt Ferenc Kőr hangversenye a Nemzetben.

Április 25-én délelőtt 9 órakor a Bácsbodrog vármegyei Lővegyésztők Egyesületének rendes közgyűlése a vármegyházán.

— **Szombaton megismétlik a „Legszebb dalt.”** A Bácskai Levente Disztábor keretében előadott szindarabot „A legszebb dalt” a nagy sikerre való tekintettel ismét előadják. A második előadás szombaton, április 18-án este 8 órai kezdettel lesz ugyancsak a Központban. Helyárak: 80, 60, 40 és 20 fill. A szépen sikerült zenés vigjáték iránt ezúttal is nagy érdeklődés mutatkozik.

— **Műkedvelő előadás Szent-istvánon.** Vasárnap este zsúfolt nézőtér előtt nagy sikerrel adták elő a szentistváni műkedvelők a „Betyár kendője” című szép magyar népsziművet. Az előadás a Csankó féle vendéglőben volt s a darabot is Csankó Ferenc vendéglős rendezte. A főszerepeket általánosan tetszés től kísérve Veréb Erzsébet és Veréb Antal alakították.

Nehéz székülésben szenvedők,

akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szívdobogás, gyomorműködési zavarok és különösen fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, polipus, sipoly, szűkület — teszik az életet nehézé, igyának reggel és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a Ferenc József víz műtétek előtti és utáni időszakokban is igen kedvelt, nagyértékű hashajtó.



— **Izr. Istantsztelek.** Pénteken délután az istantsztelek fél 7 kor kezdődik.

— **Szombaton nyílik meg Márk Lajos és a bajai művészek együttes kiállítása.** Márk Lajos, a világhírné magyar portré festő, aki esztendővel ezelőtt Baján tartott kiállítást, ismét Bajára érkezett. A nagy magyar művész Nagy István-nal a székelőföld nagy művészeivel és a bajai művészekkel Miskolczi Ferencsel és Agoston Vencellel együttes képkiallítást rendez a Nemzetben. A kiállítást szombaton délután nyitják meg. Az ünnepélyes megnyitót dr. Borbíró Ferenc polgármester mondja.

— **A szabómunka csak egy tökéletes,** ha tartós és tökéletesen egyező színű fonállal dolgozzák. Vegyen Torpedo varrőfonalat, azzal hibátlan munkát végezhet. Minden színárnyalatban kapható.

— **Megnyílt a Mansz szőnyegkiállítása.** A Mansz műhelyben készült izléses mintájú tartós, nem egyszer művészi kivitelű szőnyegek kiállítása ismét megnyílt. A kiállítás a Mansz székházában van, reggel 8—12 ig. délután 2—6 óráig. Tekintettel, hogy a szőnyegek nemcsak szépek de igen olcsó és kedvező fizetési feltételek mellett is vásárolhatók, a kiállítás igen sikeresnek ígérkezik. Már a tegnapi nap folyamán sokan felkeresték a szőnyegkiállítást.

— **Sziv- és idegbajosoknál, vesze- és cukorbetegknél, köszvényben és csuszban szenvedőknél** az enyhe természetű „Ferenc József” keserűvizet kiűnőn bevalik, mert a beletet alaposan kitisztítja, a gyomor és a máj működését előmozdítja, az emésztést és az anyagcserét pedig lenyegesen megjavítja.

Laptitadjónos:

Dr. KNEZY LEHEL.

Berendezés vegyeskeserűvizet és egy vagy két darab vasdóly megemelésre korcsolták. — Cim: Molnár Károlyné, Sükösd.

Jó összeköttetéssel

rendelkező urakat és hölgyeket keres speciális ágazat bevezetésére „előkelő” intézet” jellegére a kiedöb.

URÁNIA

Április 15-én
Április 16-án

Ifj. Dumas Sándor
örökszepségű regénye

A
kaméliás
hölgy

Romantikus dráma 12 f.

Főszerepben

YVONNEPRINTEMPS

Franciaország legnagyobb
drámai művésznője.

Ragyogó burleszk
és hirodó kiegészítés

CORSO

Szombaton
Vasárnap

Gustav Frölich
ragyogó új filmje

A
farsangi
lovag

Izgalmas, modern társadalmi
dráma 10 felvonásban.

Ezenkívül

Uj rokon

Magyar, énekes, zenés vigjáték

Hiradó

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől | Csatlakozik a Bácsalmás felé
érkező vonatot. | induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dudapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap
Diszes
Márvány mosaik-lap
Favence (sempje)
Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű Hödfarku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárnyagárban
BAJA — Telefon 160.

A Máv. menetrend:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu
1^a száraz**

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: BAJA Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HŐFÉHÉR

beremendi mész
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
ápr. 13-tól ápr. 20-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.